HToroBuIii TECT IO MaTeMATHKE B 3 Kjaccax
(emoBepcus)

. Berumncau 378 + 569 =

1) 737 2) 747  3) 947

. Berumcam 923 — 485 =
1) 558 2)438 3) 468

. Bpruucam 109 x 4 =
1) 526 2)426 3)436

. Borumcau 819 : 3 =
1) 272 2)273 3) 373

. B Mara3uH npuse3;u 68 kr anejbcuHOB. B nepBbIii 1eHb npoaaau 18 kr, a Bo BToOpoii
— 20 kr. CKoJIbKO KWJIOTPAMMOB aIeJIbCHHOB 0CTAJI0CH IPOAATH?

Bri0epu BepHoe perieHue 3a1a4H.

1) 18 +20 =38 (xr) 2) 68 + 38 = 106 (kr)

2) 18 +20 =38 (kr) 2) 68 — 38 =30 (kr)

3) 68— 18 =50 (xr) 2) 50 —20 =30 (kr)

. Ha momuB 14 oquHAKOBBIX IVIATHEB U3PacXx0a0Baju 28 M TkaHu. CKOJbKO MEeTPOB
TaKOW TKAaHU MOTPedyeTcsi HA MOIIMB 8 TAKHUX IIATheB?

Bri0epu BepHoe pelieHue 3a1a4H.

1) 28:14=2(M)2)2+8=10(m)

2) 28:14=2(M)2)8:2=4(m)

3) 28:14=2(M)2)2x8=16 (m)

. Kakum Oyner nepuMeTp nNpsaMoOyroJibHUKA ¢0 CTOpOHamMH 6 cm u 3 cm?
1) 2lem 2)10cm 3)18 cm

. YKaKu IPaBWIbLHO COCTABJIEHHOE BbIPAjKEHHUeE.
Yucno 394 yeenuuums na wacmuoe yucen 720 u 9
1) 394-729:9

2) 394 +720:9

3) 394 + (720 +9)

. Kakoe unc/10 Ha/10 BCTABUTH BMeCTO NMPodesia, 4TO0bI PABEHCTBO CTAJI0 BEPHbIM: 54!
?=9
1) 8
2) 7
3) 6

10. CpaBHuTte BbIpazkenue: 27-9:3... (27-9):3

1) <
2) >
3) =



11. Bo ckoJbKo pa3 yBeanunau 15,ecau noayqyuian 75?
1) B 6 pa3
2) B 5 pas
3) B41 pa3

12. Ilpou3BeieHNe KAKHUX JABYX 4Hce] paBHO 547
1) 18u 3
2) 3uls8
3) 36?2

13. OT™MeTh BepHbBIE peleHus!
1) 41:9=4 (ocrt. 5)
2) 52:7=6 (ocrt. 3)
3) 46:8=5 (ocT. 6)

14. OTMeTh BepHbIe pABEHCTBA
1) 1000 M= 1 km
2) 180 c=3 muH
3) 14 20 Mmua=120 mMuH
4) 1 M6 n1m=160 cm

15. Yka3aTh 4HCJ10, COCTOSIIEE TOJObKO H3 COTEH U eTHHMIL:
1) 68
2) 560
3) 207
4) 564

16. CK0JBbKO 4aCOB B TpeX CyTKax?
1) 180
2) 72
3) 90
4) 720

17. B 1 gacy:
1) 100 mur  2) 60 Mun  3) 10 muH

18.linna npsiMOyroJibHUKA 8 cM, UpUHA B 2 pa3a MeHble. YUeMy paBHa miomaab
NPAMOYTOJIbHUKA?
1) 32 kB.cM
2) 48 KB. cM
3) 32 ¢cm

19.Yemy paBeH nepuMeTp KBaJApaTa co CTOPOHOI 9 cM?
1) 36 cm
2) 18 cMm
3) 81 cm



